
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

SAN POLO PARCO 
 

ZONA  EST 
 

del 6 novembre 2019 
 

(verbale n. 18) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il giorno 6 del mese di novembre dell’anno 2019 alle ore 18:45, su convocazione del Presidente del 
Consiglio di Quartiere, si è riunito in Brescia alla Cascina Riscatto di via Tiziano, il Consiglio di 
Quartiere SAN POLO PARCO per la trattazione del seguente o.d.g.: 
1. Approvazione verbale seduta precedente 
2. Relazione ex art. 28 comma 1 Regolamento CDQ 
3. Situazione parcheggio metro poliambulanza 
4. Giornalino di quartiere 
5. Facciata polivalente 
6. Cena di quartiere 
7. Iniziative plastic-free 
8. Varie ed eventuali. 
 
Presiede la seduta il Presidente Tomasini Francesco 
 
Redige il processo verbale il Consigliere Silvana di Tuoro. 
 
In seguito ad appello i consiglieri risultano: 
 
N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 ASOLINI VALENTINA  X 
2 DI TUORO SILVANA X  
3 DONINELLI AUSILIA X  
4 FRASSI MAURIZIO X   
5 GALEAZZI GALEAZZO X  
6 TOMASINI FRANCESCO X  
7 VENTURELLI GIUSEPPE X  
 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede 
con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno. 
 
Punto 1° : Approvazione del verbale della seduta precedente 
 
Presa visione del verbale, non essendovi pareri contrari, il Consiglio approva. 
 
Punto 2° : Relazione ex art. 28 comma 1 Regolamento CDQ 
 
Presa visione della relazione redatta dalla Presidente uscente, non essendovi pareri contrari, il 
Consiglio approva. 
 
Punto 3° : Situazione parcheggio stazione metro Poliambulanza 
 
A seguito della segnalazione del cittadino Marmarglio, il Presidente apre il confronto sulla 
situazione del parcheggio della stazione metro Poliambulanza. 
Dopo gli interventi di tutti i consiglieri, il Consiglio decide di monitorare la situazione del 
parcheggio nei prossimi mesi per valutarne le criticitàed esigenze. 
 
Punto 4° : Giornalino di quartiere 
 
Il Presidente sollecita l’invio degli articoli mancanti entro il 10.11.2019.  
Si decide di richiedere la stampa di n. 2300 copie del notiziario che i consiglieri diffonderanno nel 
quartiere. 
 
Punto 5°: Situazione facciata polivalente 
 
I consiglieri Doninelli e Frassi aggiornano il Consiglio sullo stato del progetto di riqualificazione 
della facciata del Polivalente, informando che è stato trovato un finanziatore. 



Viene costituito temporaneamente un gruppo di lavoro ad hoc, composto dai consiglieri Frassi, 
Doninelli e Asolini, che si occuperà della redazione del progetto da presentare al Comune. 
 
Punto 6°: Cena di quartiere 
 
Il Presidene apre la discussione.  
A seguito di confronto, il consiglio esprime la volontà di organizzare la cena congiuntamente 
all’Associazione “Amici della Cascina Riscatto”, che già la organizza da anni sul territorio del 
quartiere, dando mandato al Presidente di contattare la referente Silvana Battagliola. 
 
Punto 7°: Iniziative plastic-free 
 
I consiglieri Venturelli e Doninelli espongono il programma degli incontri (n. 5), da tenersi tra 
dicembre e maggio. 
Il consigliere Frassi suggerisce di coinvolgere anche le associazioni del territorio. 
Il consiglio da mandato a Venturelli e Doninelli di verificare la fattibilità della proposta. 
 
Punto 8°: Varie ed eventuali 
 
 Il Presidente informa sulle iniziative delle settimane successive a cui è stato invitato il CdQ. 
 Il consigliere Galeazzi informa di aver reatto il Report dell’Osservatorio Alfa Acciai, che 

invierà al Consiglio in visa della prossima seduta.  
 Il consigliere Galeazzi evidenzia la necessità di individuare una data, con gli altri CdQ della 

zona, per il  Laboratorio punti di interesse ECOSISTEMICI-CULTURALI(TONONI).  
 Il consigliere Doninelli chiede aggiornamenti sull’incontro con il dirigente scolastico, il 

consigliere Frassi informa di essere al lavoro per individuare una data. 
 
Prossima riunione di consiglio: mercoledì 20 novembre ore 18,45. 
 
Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola il Presidente dichiara 
chiusa la seduta alle ore 20:30. 
 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
     Il Presidente        Il Consigliere verbalizzante 

                   Francesco Tomasini       Silvana di Tuoro 
    


